

## お詫びと訂正

『平成 27 年度版 税務インデックス』（平成 27 年 6 月 25 日発行）において誤りがありましたので、お詫びして訂正させていただきます。

P197（基礎控除と税額控除）

（誤）「措法 70 の 2 の 3、措法 70 の 2 の 4」

（正）「措法 70 の 2 の 4、措法 70 の 2 の 5」

P197（税率）

（誤）「措法 70 の 2 の 4」

（正）「措法 70 の 2 の 5」

P201（概要）

（誤）「措置法 70 の 2 の 5」

（正）「措置法 70 の 2 の 6」

P201（適用対象者）

（誤）「措置法 70 の 2 の 5①」

（正）「措置法 70 の 2 の 6①」

P202（住宅取得等資金に係る贈与の特例）

直系尊属から贈与を受けた場合の贈与税の非課税の表中

「住宅区分」と「家屋の取得等の契約締結日」が逆になっておりました。

P306（ふるさと納税）

寄附金限度額の計算

（誤）「個人住民税所得割額×20%÷（90%-所得税率×1,021）+2千円」

（正）「個人住民税所得割額×20%÷（90%-所得税率×1.021）+2千円」

1.021と表記すべきところを1,021としていました。